TEOPUA
NMPUHATUSA
PELLUEHUW

[lpuHATNE peLleHnn ¢ NOMOLLLIO Modenew,
OonucbiBaeMbIX HENMMHENHbBIMMU,
HeanddepeHUnpyemMbsiMn ypaBHEHNSAMMN.

Nekuunsa 2.5



PopmanbHada NOCTaHOBKA
3agaun

Mopenbto Hekoero oObekTa uUnu SBNeHUs
CMYXMWT CHCTEMa:

¢(X) = min; (max)

f.(x)<b; j=12,..1

(1) 1<

X = {Xl, X5 geees X, };
Vi, a,<x.<b..
L i i i

TpebyeTcs BbIYUCIIUTL BEKTOP
yaOBreTBopsoWwmnmn cncteme (1) T.0., UTO

TALILIAATL DLILIIAATFALIIAIA S 14 AANARMMALILIAIA



YacTtb 1

MeTon pelleToK



ConpepxaTteribHOe onncaHuve
anroputma

a) Ha KaXKaoM OTpesKe , BolbupaeTca M, paBHOOTCTOALLX
TOYEK.

6) BbIUNCIAKTCA 3HA4YEeHNA Xi B Ka)X0W U3 NOJTYHEHHbIX
TOYEK;

B) BCE pa3sfin4vHble coveTaHNA 3Ha4YEeHUN X, (=1,2,...,n)
noacTaBnAlTCA B (1), U, €CINMY HaXoaUTCS TaKOI/I BeKTOp
nepeMeHHbIX, KOTOPbIN YOOBNETBOPSET OrpaHn4yeHusam (1),
a 3HadeHue Leneson PyHKUNM Ny4dlle paHee HauaeHHOrq,;
TO cTapoe 3Ha4yeHne 3abbiBaeTcs, a HOBOE, BMECTE C
BEKTOPOM 3anql\ng|§aeTCﬂ b,—a cx <x 4274 1,

X, — SX.SX. +
1 1 M
) 4Na Kaxxgoro CnpaBe,anBo '
O) onpenenstTca HoBble AnanasoHbl MSBMEHEHUSA KaXXaou
i-O/i NnepeyMerHon.) < £
e) ecnu, TO anropuTM 3aKOHYEH, B
NPOTUBHOM Cliy4vae nepenTun K wary a).

,..n



[Mpumep 1

[Tonb3ysAcb METOAOM peLleTOK peLlunTb
3apavy:
2 2 :
(Xl — 2) + (X2 — 3) — min;
2 2
11X, +X, £16;
Vi, 0<x, <4,5

.

Onpe,quVITb X] u X2 C TOHHOCTbIO HE MEeHee
0,5.



[lepBas ntepauun

E 1) (O; 4,5) = (1,5; 4,5) = (3; 4,5)

2 = (4,5; 4,5) =

s (3; 3) = (4,5; 3) = (4,5; 1,5) =
> (4,5; 0) =(0; 3) =4; (0; 1,5) =

1,5 3 45 X,

6,25;  Puc.1
(1,5; 0) =9,25
(1,5; 1,5) =2,5; (1,5;3)=0,25
(3; 0)=10; (3; 1,5) = 3,25; (0; 0)

M =M =4
B -A =45B -A =45



BTopasa nrtepauus

N 2) (1,5; 4,5) = (2; 4,5) = (2,.5; 4,5)
3,5 (3; 415) - (315; 215) - (315; 3) =
2,3 (1,5; 1,5) = 2,5; (1,5; 2,5) =0,5;
1,5 —)
;)2,5 23 X, (1,5; 3,5) = 0,5; (2;1,5) = 2,25;
HC.

(2;2,5) = 0,25;(2; 3,5) = 0,25; (2,5;
1,5) = 2,5;

(3; 1,5) = 3,25.
B-A=2B-A=3



TpeTbAa UTepauus

X
2 3) (2,16; 3,5) = (2,5; 3,5) = (2.5; 2,8) =
35 (1,5; 1,5) = 2,5; (1,5; 2,1) = 1,25;
28 (1,5; 2,8) = 0,5; (1,5; 3,5) = 0,5;
N (1,8; 1,5) = 2,3; (1,83; 2,1) = 0,72;

(1,83; 2,83) = 0,05; (1,83; 3,5) =0,27;
1,82,125 X, (1,83; 2,83) = 0,05; (1,83; 3,5) =0,27;
Puc. 3 (2,16; 1,5) = 2,27; (2,1; 2,1) = 0,72;
(2,1; 2,8) = 0,05;(2,1; 3,5) = 0,27;
(2,5; 1,5) = 2,5; (2,5; 2,1) = 0,94



4,5
3,5
2,6

1,8

YeTBepTan utepauus

2 2,5
Puc. 4

Xi

4) (2,5; 3,05) = (2,08; 3,5) = (2,29;
3,5) =(2,5; 3,5) =(1,88; 2,16) =
0,72;

(1,88; 2,6) = 0,169;

(1,88; 3,05) =0,01; (1,88; 3,5) =
0,264;

(2,08; 2,16) = 0,71; (2,08; 2,9) =
0,16;

(2,08;3,05) =0,010,(2,08; 3,5) =
0,057;

(2,29; 2,16) = 0,79; (2,29; 2,6) =
0,84;

(2,29; 3,05) = 0,02; (2,2; 3,5) =
0.336:



CAMOCTOATEJIBHO

[ocTpouTb BNOK-CXeMy anropuTma,
peanunayloLlero MeTo, peLeTok As n
NepeMeHHbIX.

OnpegennTtb JOCTOMHCTBA U HEQOCTATKU
anroputma.

Pewntb cnenyrc 1| +£1:1an MeTOﬂ,OM PeLUETOK:

x1 +X2 <4;
Vi, 0<x,<3
\

AN

MNpn yCiioBnKn, 41O X] U X2 onpenerieHbol C



Hactb 2

[lounck
pelleHunn
MeTo4OM
MoHTe-Kapno




CyTtb Mmetoaa MoHTe-Kapno 1

[TpMeHNTENbHO K pellaemoun 3agade (1)
BO3MOXXHO HECKOsbKO peanudaumn metoga MoHTe-
Kapno.

OOunH U3 HUX 3aKn4aeTca B nocnenoBaTernbHOU
reHepaunm codeTaHun «cryvYyamHboix» 3Ha4YeHUmn
NepPEMEHHbIX B 3aaHHOM Anana3oHe, Npuyem ans
Ka)X[JOoro Takoro CouYeTaHus npoBepAOTCS
OrpaHN4YeHNA U, ECIMN OHU BbINOSTHAIOTCH, TO
BbIYUCNAETCA HOBOE 3HA4YeHNE LeneBon oyHKLUnH,
KOTOPOE CPpaBHUBAETCS C XPaHUMbIM B NAMSTMW.
Jlydwee 3anomMmunHaeTcq, xyauwee 3abbiBaeTcs.
[Tonck npekpallaeTcs, ecriv BbINOSIHEHO 3aaHHOE
4YMCIO UCMbITaHNK NNOO AOCTUrHYyTa 3aJaHHas
TOYHOCTb BbIMYUCIIEHUMN.



CyTtb Metoaa MoHTe-Kapno 2

Peanusyerca meroa Monre-KapJuo 1 nian
3aJaHHOI0 YMCJIa UCnbITAaHUT N. Ecim
JOCTUTHYTAa TpedyeMasi TOUHOCTb, TO NePerTH
K MOCJIeAHEMY 1IAry, B MIPOTUBHOM CJIy4yae — K
mary 2.

BoiOupaercs coueTaHue 3HAYECHUH
[epeMEHHbIX ¢ HAWJIYYIIUM 3HAYEeHHEM
eJeBOM PYHKIMHU U ONpeaesasiercs &-
OKPEeCTHOCTh 3TOM TOuKM. IleperiTi k mary 1.

KoHen ajgropurma.



[‘pachmnyeckaa nnnrcrTpauus
_

IlepBas uTtepanus | Bropas urepanus Tperbs urepauus 3aBepuieHue
MOUCKA




CAMOCTOATEJIBHO

[TocTpouTb BIOK-CXEMbI NEPBON N BTOPON BEPCUN
metoga MoHTe-Kapro.

OUEeHUTb a priori AOCTOUHCTBA U HEAOCTATKU
Kakgoro metoAa. ”(X1 —2Y +(x, -3) > min;

PewnTb 3aaayy:
HAay X12+X22£16;

Vi, 0<x. <4,5

A\

Npun yCroBum, YTO:

1) UICNONBL3YETCSA reHepaTop CryyYyamHbIX YNCEN C
PaBHOMEPHbLIM pacnpeneneHneMm;

2) Yncno ncnbiTaHun n = 100.

r



